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Метою переддипломної практики є ознайомлення здобувача вищої освіти з 

практичними аспектами виникнення, розгортання та розвитку проблемної 

ситуації, яка є предметом дослідження при написанні дипломної роботи, а також 

отримання інформаційних матеріалів, необхідних для її виконання. 

Переддипломна практика дасть можливість здобувачу підтвердити, 

систематизувати, поглибити і розширити досягнутий за час навчання у вищому 

навчальному закладі рівень загальнотеоретичної і спеціальної підготовки, зібрати 

матеріал для підготовки звіту про переддипломну практику та виконання науково- 

дослідної роботи в межах обраної теми дипломної роботи. 

 
Переддипломна практика має на меті сформувати та розвинути наступні 

компетентності здобувачів: 

заплановані загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 01 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 04 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 06 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК 08 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

ФК 03 Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації 

податкових розрахунків. 
ФК 04 Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними 

стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття ефективних 

управлінських рішень. 
ФК 05 Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку 

підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності 

інформації. 
ФК 07 Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, 

аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними 

цілями підприємства. 
ФК 10 Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування. 
 

результати навчання (РН): 

РН02 Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації 

за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 



потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з 

урахуванням професійного судження. 
РН06 Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації 

в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському 

персоналу суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. 
РН08 Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування 

діяльності суб’єкта господарювання на підставі діючого 

податкового законодавства. 
РН09 Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному 

рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію 

для прийняття управлінських рішень. 
РН10 Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття 

управлінських рішень. 
РН11 Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. // Знати теоретичні, методичні та практичні 

положення контрольного процесу, розробляти та оцінювати 

ефективність системи контролю суб’єктів господарювання. 
РН14 Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх 

оптимізації. 
 

Організація і керівництво практикою 

Семестр в якому передбачена практика – 3, тривалість проходження 

практики регламентується навчальним планом освітньої програми. 

Місцем проведення практики є підприємства, організації, установи різних 

галузей народного господарства й будь-яких форм власності, зокрема АТ 

«Укрзалізниця», фінансово-кредитні установи, страхові компанії, підрозділи 

університету, за умови забезпечення ними виконання у повному обсязі робочих 

навчальних планів і програм. 

Здобувачі вищої освіти можуть самостійно, за погодженням з керівництвом 

вищого навчального закладу, вибирати для себе базу практики і пропонувати її 

для використання. До місця практики прибувають згідно договору, який укладено 

університетом з підприємствами-базами практики. 

Переддипломна практика передбачає безперервність та послідовність в 

процесі визначення практичної сторони питань, що поставлені перед ним 

дипломним керівником в межах обраної теми дипломної роботи відповідно до 

кваліфікаційного рівня магістр. 

 

Зміст переддипломної практики 

Зміст практики для кожного здобувача вищої освіти визначається темою 

виданого індивідуального завдання на дипломний проєкт. У зв'язку з цим і 

питання, що розкриваються в процесі переддипломної практики визначаються 



керівником дипломного проекту. 

Варіанти індивідуального завдання 

1 Інформаційна база аналізу фінансової звітності і основні напрями її 

аналітичної обробки. 

2 Характеристика бухгалтерської звітності як джерела облікової інформації. 

3 Експрес-аналіз фінансового стану : джерела інформації і методика 

проведення. 

4 Аналіз формування і розподілу прибули підприємства. 

5 Аналіз рентабельності реалізації продукції і чинників, що обумовлюють її. 

6 Аналіз ефективності діяльності підприємства. 

7 Аналіз довгострокових і короткострокових зобов'язань. 

8 Аналіз основних засобів підприємства. 

9 Аналіз беззбиткової діяльності підприємства. 

10 Аналіз необоротних активів. 

11 Аналіз власного капіталу підприємства. 

12 Аналіз інвестиційної привабливості підприємства. 

13 Аналіз руху грошових коштів підприємства. 

14 Аналіз фінансово-економічного потенціалу підприємства. 

15 Аналіз джерел формування фінансових ресурсів підприємства. 

16 Аналіз оборотних коштів підприємства. 

17 Аналіз фінансової стійкості і довгострокової платоспроможності 

підприємства. 

18 Аналіз кредитоспроможності підприємства. 

19 Аналіз активів, капіталу і зобов'язань підприємства. 

20 Аналіз звіту про фінансові результати підприємства. Перспективні методи 

аналізу фінансової звітності фінансово-господарської діяльності підприємства. 

21 Аналіз операційної діяльності господарюючого суб'єкта. 

22 Предмет, зміст і метод аналізу фінансової звітності. Характеристика 

основних методів, прийомів і процедур. 

23 Баланс як основне джерело інформації для фінансового аналізу. 

24 Аналіз ефективності управління дебіторською заборгованістю 

підприємства. 

25 Аналіз ринкової активності підприємства. 

26 Аналіз поточних зобов’язань. 

27 Аналіз ліквідності. 

28 Аналіз платоспроможності. 

29 Аналіз фінансової стійкості. 

30 Аналіз ділової активності. 

 

Ресурси курсу 

1 http://lib.kart.edu.ua (Електронний портал бібліотеки УкрДУЗТ) 

2 https://www.rada.gov.ua/ (Офіційний портал Верховної Ради України 

3  https://mof.gov.ua/uk (Міністерство фінансів України); 

4 https://bank.gov.ua/ (Національний Банк України); 
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5 https://forinsurer.com/ (Страхування в Україні); 

6 https://www.ukrstat.gov.ua/ (Державна служба статистики); 

7 https://www.nssmc.gov.ua/ (Національна комісія з цінних паперів 

та фондового ринку); 

8 https://ukrse.com.ua/ (Офіційний сайт Української фондової біржі). 

 

Захист і оцінювання результатів 

Звіт з переддипломної практики представляє собою перелік матеріалів, які 

були зібрані за час практики в межах обраної теми для написання дипломної 

роботи в повному обсязі у відповідності до встановлених вимог до магістерської 

роботи. 

Для одержання заліку по переддипломній практиці здобувач представляє 

звіт з практики, що захищається із диференційованою оцінкою. 

 
Правила оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про контроль 

та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та доповненнями ‒ 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro- kontrol-ta-

ocinuvannya- 2015.pdf 

Визначення 

назви за 

державною 

шкалою (оцінка) 

 
Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

 

ECTS 

оцінка 

 

ВІДМІННО – 5 
Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 

кількістю помилок 

 

90-100 
 

A 

 

 
ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 

помилками 

 

82-89 
 

B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 

кількістю грубих помилок 

 

75-81 
 

C 

 

 
ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 

 

69-74 
 

D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 

 
60-68 

 
E 

 

 
НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим як 

отримати залік або екзамен (без повторного вивчення 

модуля) 

 

35-59 

 

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша робота 

(повторне вивчення модуля) 

 

<35 
 

F 

 

Основні заходи запобігання та виявлення порушень академічної доброчесності 

Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності 

Українського держаного університету залізничного транспорту 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf 

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату 

https://forinsurer.com/
https://www.ukrstat.gov.ua/
https://www.nssmc.gov.ua/
https://ukrse.com.ua/
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf


визначаються Положенням про організацію освітнього процесу Українського 

державного університету залізничного транспорту https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf 

 

Інтеграція здобувачів із обмеженими можливостями 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з обмеженими 

функціональними можливостями й відображає стан розвитку демократичних 

процесів і гуманізації суспільства.    

Для інтеграції здобувачів із обмеженими можливостями в освітній процес 

Українського державного університету залізничного транспорту створена система 

дистанційного  навчання на основі сучасних педагогічних, інформаційних, 

комунікаційних технологій. 

 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf
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